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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  

2022. AUGUSZTUS 23-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter Árpádné képviselő, 

Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő és Takács Erzsébet jegyző voltak jelen. Klubecz 

Istvánné köszöntötte a képviselő-testület tagjait, majd miután megállapította a testület határozatképességét, az ülést 

megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjainak elfogadására, melyeket a képviselő-testület egyhangúlag 

el is fogadott. 

Az első napirendi pontban Klubecz Istvánné tájékoztatta a képviselőket a lejárt határidejű képviselő-testületi 

határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben a képviselő-testület hatáskörében tett polgármesteri 

intézkedésről.  

– A júniusi ülésen a testület elfogadta a Nagyszékelyi Polgárőr Egyesület beszámolóját. Az augusztus 6-án 

megtartott Megyei Polgárőr találkozóra az önkormányzat támogatást biztosított. 

– Döntés született a szociális tűzifa pályázat beadásáról. A település 76 m3 tűzifát igényelhetett, de általában 

ennél kevesebbet szokott kapni, ami a jelenlegi helyzetben nem biztos, hogy elegendő lesz. (Frissítés: 59 m3 tűzifát 

nyertünk. Az októberi újságban tájékoztatjuk a lakosságot a kérelmek benyújtásának lehetőségéről és időpontjáról.) 

– A Kárpát-medencei Kultúrpajta- és Tündérkert-hálózat pályázata be lett adva, eredménye őszre várható. 

Második napirendi pontban Dr. Csonka Máriának a háziorvosi szolgálat működéséről szóló tájékoztatóját 

tárgyalta meg a testület. A doktornő munkája miatt nem tudott személyesen részt venni az ülésen. A testület a 

lemondott rendelésekről, valamint a tüdőszűrés helyben való megoldásának lehetőségéről tárgyalt. 

Harmadik napirendi pontban a Nagyszékelyi Értéktár Bizottság munkájáról számolt be Hargita Péter Árpádné, 

a bizottság elnöke. A Nagyszékely értékeinek bemutatása és hungarikumok népszerűsítése című pályázat nem 

nyert. Ennek célja értékmentő videófilmek forgatásának finanszírozása lett volna. A Két Torony Nagyszékelyi 

Faluegylet újra beadja a pályázatot. A Falu kincse pályázat segítségével 12 kisfilm készült el, ebből kettő 2022-

ben: a Szoknya kék tulipánnal címűben Fülöp Noémi készít gyönyörű szoknyát újrahasznosított anyagokból, az 

Ősi szerszámok a kiskertben Kovács Péter kisszékelyi kovácsmester saját készítésű kerti szerszámait mutatja be. 

Készült fotókiállítás Arany Beáta fényképeiből A templom tornyából címmel. Folyamatban van Farkas 

Károlyné Ami néni naplójának, valamint több forrásból származó régi nagyszékelyi fotónak a digitalizálása. 

Felmerült, hogy ezeket a fényképeket be lehetne mutatni a honlapon, valamint hogy továbbiakat lehetne gyűjteni 

egy erre magadott email címen. 

Negyedik (egyebek) napirendi pontban a következők kerültek megtárgyalásra: 

– A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás jelenlegi formájának megszűnése. A szolgáltatást eddigi fenntartója 

december 31-ig működteti. A szolgáltatás továbbra is megmarad, de egyelőre nincs információ arról, hogy januártól 

ki fogja átvenni. A jelzőkészülékeket jelenleg hat nagyszékelyi lakos használja, riasztás esetén Székely Attiláné 

gondozó vagy Lukács László falugondnok megy ki. 

– A Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság szintén írásban nyújtotta be beszámolóját 2021. évi 

tűzvédelmi tevékenységéről. Nagyszékely ugyan a tamási tűzoltósághoz tartozik, de a sárbogárdi tűzoltóság is 

megküldi a beszámolóját minden évben. 

– A DRV Zrt. írásban beterjesztett 2023–2037. évi gördülő fejlesztési tervével kapcsolatos döntést a testület a 

következő ülésre halasztotta. 

– Pünkösti Gabriella telefonon kereste meg a polgármester asszonyt azzal, hogy egy 12 fős csapat idősek 

otthonát szeretne létrehozni Nagyszékelyben. A társaság szeptember 10-re tervezte, hogy ellátogat Nagyszékelybe, 

és megtekint néhány szóba jöhető ingatlant. 

– Hargita Péter Árpádné képviselő felvetette a falu elején lévő gémeskút problémáját. Véleménye szerint a 

gémet még fel lehetne állítani, és az is képviselhetne helyi értéket. A kút mellett lévő lyuk veszély forrása. 

(Időközben a kút le lett fedve, a balesetveszély elhárult.) 

Fülöp Noémi nagyszékelyi lakos hozzáfűzte, hogy a Kossuth utcai közterületen lévő kút is hasonló helyzetben 

van. Rossz állapotban van továbbá a buszmegálló, és gondot okoz, hogy nincs mellette szemetes, a focipályán 

található ugyanakkor túl kicsi. További problémát jelent a gyorshajtás a falu elején. A testületi ülésen kevés helyi 

lakos vesz részt. 

Végül zárt ülésen döntött a képviselő-testület a beérkezett támogatási kérelmekről. 



ELSZÁRMAZOTTAK TALÁLKOZÓJA 
Szeptember 10-én tartottuk Nagyszékelyben – nem csak elszármazottaknak, hanem mindenkinek, aki 

valamilyen módon nagyszékelyinek érzi magát – az elszármazott nagyszékelyiek találkozóját. Sokáig úgy 

tűnt, hogy az esemény kudarcra van ítélve. A program tervezett napján sváb zenei fesztivál volt Villányban, 

ami megnehezítette az esti báli zenekar kiválasztását. Hosszas próbálkozások után megint nem sikerült 

keríteni egy lovaskocsit sem. A pálfai tánccsoport betegségek miatt kényszerült lemondani a fellépést, az 

utolsó héten. Ráadásul a ki- és betelepítésekről megemlékező két kerámiatábla egyike többszöri kísérlet után 

is eltörött égetés közben. És egyébként is rossz idő ígérkezett. Eljön egyáltalán bárki? 

Szombat reggel várakozásteli hangulatban gyülekeztek a templom 

előtt a hálaadó istentiszteletre érkezők. Itthon lévők és hazaérkezők 

egyaránt. Lovaskocsi ugyan nem került, de végül nem esett az eső. A 

Deutsche Bühne Ungarn zsebszínházának délutáni előadása mosolyt 

fakasztott, a délelőtti táblaavató könnyeket. Mert végül csak lett tábla a 

művház falán. Még nem a végleges, de készül az újabb, amire 

kicserélhetjük. Minden helyre kerülhet, ahogy a fejekben a gondolatok is, 

Vámi István múltat idéző nyitóbeszéde után. A kisebb gyermekekből álló 

Eszterlánc Néptánccsoport újra remekelt. A művházban 90-100 évvel 

ezelőtt készült fotókat tekinthettünk meg épületekről, emberekről. 

Játszhattunk a térképekkel – Vajon ki lakott az én házamban 1859-ben? 

Meg lehetett csodálni Till Jánosné sváb népviseletbe öltöztetett babáit, 

vagy átsétálni a helytörténeti gyűjteménybe, megnézni a helyi viseletet és 

az eredeti bútorokkal berendezett szobát. Végül csak akadt egy zenekar 

is. Mint este kiderült, nem is akármilyen. 

És ami a legfontosabb, találkozni lehetett rég nem látott barátokkal, 

iskolatársakkal, és ismerkedni magukat (akárcsak részben) 

nagyszékelyinek vallókkal. Vagy kívülállóként gyönyörködni a 

viszontlátás örömében. Megkértem néhány jelenlévőt, hogy írja le pár 

sorban a találkozóval kapcsolatos érzéseit. Íme: 

Nekem nagyon jó volt találkozni olyan régi 

Nagyszékelyiekkel, akikkel máskor nem 

nagyon van mód a találkozásra! Jó volt pár szót 

váltani a régi ismerősökkel. De a legnagyobb 

hatással a megnyitó és a koszorúzás volt. Olyan 

emlékek jöttek elő, amik szinte elfelejtődnek 

egyébként. Mivel apám áttelepített felvidéki 

volt, anyám pedig kitelepített német, érintett 

vagyok mindkét részről. Anyámékat végül 

kiszállították a vagonból és apám hozta őket 

haza tehenes szekérrel. Aztán Ők egy pár lettek, 

így vagyok én itt! Tehát ha nincs ki- és 

betelepítés, én sem vagyok! A beszédek és koszorúzás alatt ezek jártak a fejemben, ezért volt nekem az a 

legemlékezetesebb! Bathó Béla 

Számomra nagy megnyugvás volt, hogy ezt az 

eseményt megrendezték. Köszönet érte a szervezőknek, 

de azoknak is, akik eljöttek. Én egy olyan családba 

nősültem, amely bizonyítottan 300 évig kötődött a 

faluhoz, és remélem, utódaim hasonlóan 

gondolkodnak. A családban sokáig tabutéma volt a 

múlt. Talán így is szerették volna a megaláztatást, a 

kisemmizést elfelejteni. Én erről másképpen 

gondolkodom. Tudja meg a ma és a jövő nemzedéke, 

hogy a kitelepített és betelepített emberek otthonaik 

elhagyásával életük egy darabját is elvesztették. 

Hiszem azt, hogy ha ezekről a dolgokról beszélünk, 

sokat teszünk azért, hogy ilyen eseményekre ne kerüljön soha többé sor. Vámi István 



A 2022. szeptember 10-én Nagyszékelyben megtartott 

megemlékezés és találkozó szívet melengető nap volt számomra. 

Olyan volt nekem, mint egy nagy családi ünnep, ahol az asztal körül 

összejönnek a családtagok, mindenkit átjár az öröm érzése, mert 

végre HAZAtérhetett az övéihez. Hálás vagyok, hogy ilyen sok 

embert ismerhetek, akinek fontos pont az életében Nagyszékely. 

Lukácsné Hildebrand Erzsébet 

A családunknak nagyon sokat jelentett ez az esemény, hisz erősebbre 

kovácsolt egy rokoni szálat, a közös emlékek felidézésével. 

Számunkra ez a nap olyan történetek megismeréséről szólt, melyeket 

még az unokáinknak is mesélni fogunk, mikor egyszer ismét 

visszavisz az utunk ebbe a csodálatos faluba. Ezen a napon 

megemlékeztünk a családunk egy igen fontos részéről, többek között 

Berkes József lelkészről (számunkra Berkes papa), és közelebb 

hozott minket a család történetéhez. Mindannyian hálásak vagyunk a 

nagyszékelyieknek, hogy egy ilyen élő hagyományt indítottak el, ami 

az „eddigi nagyszékelyieknek” a csodálatra méltó összetartását 

fokozza.             Gergelyfy Zsófia 

Osztrák férjemmel 11 éve vagyunk nagyszékelyi lakosok. Kíváncsiak 

voltunk az Elszármazottak találkozójára, ezért mi is részt vettünk a 

programon. Szóba elegyedtünk egy német párral, akik azért jöttek, 

mert a férfi 90 körüli édesapja itt töltötte gyermekkorát. A nap 

folyamán néha felhívták az otthon maradt papát, emlékszik-e még erre meg 

arra… Érdekes volt meghallgatnom Vámi István összefoglalóját a falu 

történetéről. Eszembe jutott, hogy apai ágon dédnagyszüleim nekem is 

német nemzetiségűek voltak, egy dél-magyarországi faluban éltek. 

Köszönjük a remek színházi előadást, a gyermekek néptáncos fellépését és 

a finom ebédet a szervezőknek és közreműködőknek. 

Jagodics Edit 

Kedves nagyszékelyi és Nagyszékely környéki lakosok! 

Norbert Folk vagyok. Édesapám, Konrád Folk 1933-ban született 

Nagyszékelyben, és 1947-ben kellett elhagynia hazáját. Az elmúlt 

augusztusban feleségemmel meglátogattuk a ti csodálatos lakhelyeteket, 

hogy őseim nyomán járhassak. Ekkor hallottunk a Nagyszékelyből 

elszármazottak találkozójáról. Szeptember 9-én útra keltünk, hogy részt 

vegyünk az ünnepségen. Nagyon-nagyon boldogok vagyunk, hogy ez 

sikerült, és egy CSODÁLATOSAN SZÉP napot töltöttünk veletek! A szombat 

reggeli megérkezés után az istentisztelet nagyon szívélyes fogadtatás volt. 

Az egész nap során kedves emberekkel ismerkedtünk meg, és számtalan 

érdekes beszélgetést folytattunk. Úgy fogadtatok bennünket, mint egy nagy 

család, és ettől nagyon otthonosan éreztük magunkat. Ez a vendégszeretet 

megható volt, és egy percig sem éreztük magunkat idegennek. Fogadjátok 

még egyszer szívélyes köszönetünket ezért! Érinthettem őseim szülőföldjét, 

és érezhettem elődeim szellemét. Köszönöm, köszönöm, köszönöm! 

Kívánunk nektek minden elképzelhető jót a jövőben, mindenekelőtt 

egészséget! Már most örülünk egy következő találkozásnak 

Nagyszékelyben. Szívbéli üdvözlettel:         Norbert és Diána 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
Szeretném köszönetemet kifejezni mindenkinek, aki jelenlétével 

megtisztelte és bármilyen formában támogatta a 2022. szeptember 10-én 

megtartott Elszármazott nagyszékelyiek találkozóját. 

Hálás szívvel köszönöm Szekeres Beátának, aki a református templomról 

készített festményét adományozta az önkormányzatnak. 

Klubecz Istvánné polgármester 



KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL,  

SZÜRETI FELVONULÁS 
Szeptember 23-án a kultúrházi programokat 

népszerűsítő eseményre, 24-én szombaton pedig 

szüreti felvonulásra invitáltuk Nagyszékely apraját és 

nagyját. Ezúton köszönöm mindazoknak, akik 

zenével, tánccal, lovakkal és szép ruhával, 

vendégasztallal vagy jókedvükkel színesítették ezt az 

alkalmat. 

Arany Beáta Virág 

IDŐSEK NAPI KÖSZÖNTŐ  
Kedves Nagyszékelyi Szépkorúak! Október elseje az 

idősek világnapja. Ebből az alkalomból köszöntöm 

Önöket Nagyszékely Községi Önkormányzat 

képviselő-testülete nevében. 

Köszöntjük mindazokat az embereket, akik hosszú 

élet munkáját, tapasztalatait tudják maguk mögött. 

Az idősek napja az idős emberekről, az ő 

tiszteletükről, szeretetükről szól. Tiszteletünk 

magában foglalja elfogadásukat, szeretetünket és annak kifejezését. Kinyilvánítjuk, nagy szükségünk van 

rájuk. Szükségünk van mindarra a sok élettapasztalatra, arra a bölcsességre, türelemre, elfogadásra, amivel 

csakis ők rendelkeznek. Ezért feladatunk és kötelességünk is egyben, hogy méltóságteljes öregkora, feladata, 

szerepe, helye legyen a társadalomban minden idősödő embernek. Ugyanakkor legfontosabb mégiscsak az 

emberi kapcsolatok erőssége, a kis közösségeink megtartó ereje. Feladatunk lehetővé tenni számukra az 

időskorhoz méltó életet. Támaszt nyújtani, vigyázni rájuk, segíteni őket, hogy örömteli életet élhessenek. 

Érezzék, hogy nem hagyjuk magukra őket, mert fontos részei életünknek. Szüleink és nagyszüleink mosolya 

és gondoskodása rengeteg erőt ad nekünk. Kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen kincs számunkra. 

Szeretni a legcsodálatosabb dolog a világon, és a legnagyobb öröm. Tudni azt, hogy vannak emberek, akik 

fontosak számunkra, és mi is fontosak vagyunk számukra. Szeretet nélkül nem lehet élni. Egy mondás szerint 

a világ anyagai között a szeretetnek van a legerősebb kötőképessége és a legnagyobb teherbíró ereje. 

Idősek napja alkalmából ezekkel a gondolatokkal kívánok Önöknek az év valamennyi napjára nagyon jó 

egészséget, hosszú, boldog életet! Kívánom, hogy érezzék környezetük figyelmét, családjuk szeretetét! 

Nagyszékely Községi Önkormányzat képviselő-testülete nevében: 

Klubecz Istvánné polgármester 

NÉPSZÁMLÁLÁS 2022 
A minden lakásra és személyre kiterjedő adatgyűjtésre 2022 októberében és novemberében kerül sor. A 

népszámlálás nem a bejelentettség szerinti, hanem a tényleges élethelyzetet méri fel, ezért a KSH által már 

kiküldött felkérőlevelek nem névre szólnak, csak a lakás címe szerepel rajtuk. A népszámlálásban érintett 

minden Magyarország területén élő, vagy 12 hónapnál rövidebb ideig külföldön tartózkodó, de 

Magyarországon bejelentett lakhellyel rendelkező magyar állampolgár. Érintettek a Magyarország területén 

három hónapnál hosszabb ideig tartózkodó EGT-állampolgárok is. A népszámlálás eszmei időpontja 2022. 

október 1-je 0 óra, azaz az ekkor fennálló állapotot alapul véve kell a kérdőív kérdéseit megválaszolnunk. 

Október 1. és 16. között önállóan online lehet kitölteni a kérdőíveket. Ehhez szükség van a felkérőlevélben 

található 12 számjegyből álló belépési kódra. Sikeres önkitöltés után egy igazolókódot kap az adatszolgáltató. 

Október 17. és november 20. között számlálóbiztosok keresik fel azokat a háztartásokat, amelyek október 

16-ig nem töltötték ki online a kérdőívet. Nagyszékelyben Mireider Beáta és Arany Beáta látogatására 

számíthatnak a lakosok. A számlálóbiztosok november 6-ig minden címet felkeresnek legalább egyszer, 

sikertelen megkeresés esetén értesítőt hagynak. 

November 21. és 28. között a település jegyzőjénél tehetnek eleget adatszolgáltatási kötelezettségüknek 

azok, akik november 20-ig nem tudtak időpontot egyeztetni a számlálóbiztosokkal. 
 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

„Velem voltál örömömben, velem voltál bajban. 
Velem voltál, ha sírtam, velem, ha kacagtam. 
Meséltél és meséltél, igazakat, szépet. 
Kívántam, hogy a meséd sose érjen véget. 
Mit adtam én cserébe? Te azt sose kérted, 
De talán a két szemem elárulta néked.” 

(Osvát Erzsébet: Meséltél és meséltél) 
 

http://www.nagyszekely.hu/

